["'MmHa3ng 1543, 9-B knacc JincTunk 11.3, 20 ceHTs6ps 2010.

JIVHelHble AM0thaHTOBbI YPaBHEHUS.
Teopema. PacCMOTpUM fIMHeHOe AnodaHTOBO ypaBHeHUe ax-+hby=c.

a) Ecnn ¢ He penutcs Ha HO/Zl(a,b), To ypaBHEHMe He pa3peLLrMOo B LefIbIX Yncniax.
6) MycTtb ¢ genutcsa Ha d=HO/(a,b), a=da;, b=db;. Torga cyuiecTByeT YacTHOe peLueHue (Xo,Yo) U
X=X, +bk

, Tae k — MPOn3BONbHOE LIENTOE YNCIIO
Y=Y, — a1k

o6LLee peLleHre paBHO {

Ynpa>kHeHus, 3agauu.
1. PewumnTe B LefbIX YMCNax ypaBHeEHNe.
a) 13x + 8y=2 6) 34x-15y=2 B) 34x+51y=3 r) 109x+89y=1

2. CtapaTtenbHbli Bacs 3agyman HaTypasibHOe YMC/io, YMHOXWUI ero Ha 39, 3aTeM MoJenins ero ¢
OCTaTKOM Ha 182 n nonyymn B octatke 65. YTo 3a uncno morno 6bitb y Bacu?

3. CKO/IbKO LefibIX ToYeK NpsiMoii 5x+6y=101 nexxuT BHYTPU NepBOro KBagpaHTa.

4.B Tabnuue Ha PUCYHKe CTPOKW 3aHYMEpOBaHbl OCTaTKamy OT fAeneHus Ha 4, a cTonoéupl
ocTaTkaMu OT geneHusa Ha 5. KaxXgoMy ocTaTky OT geneHus Ha 20 cOOTBETCTBYeT OCTaToOK OT
JeneHns Ha 4 1 ocTaToK OT JeneHus Ha 5. Hanpumep, octatky 10 cooTtBeTCTBYHOT 2 1 O,
OCTaTKy 7 COOTBETCTBYIOT 3 1 2. 3aM0/IHUTE OCTaBLUMECA K/ETKM Tabnnubl
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MonpobyiiTe aHaNOrM4yHO 3anofiHnUTbL Tabnuupl 3x7, 4x6, 6x9. Kakne 3aKOHOMEPHOCTW Bbl
BUAMTE?

5. Haingute BCe LenovncneHHble pelleHmns ypaBHeHNs a) 2x+3y+5z=0 6) 2x+3y+5z=1



